
 

 

 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 

Departamento de Ciências Animais 

Curso de Graduação em Medicina Veterinária 

Núcleo Docente Estruturante 

 

ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E UM DO NÚCLEO 

DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO MEDICINA VETERINÁRIA 

 

 

Av. Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva. Mossoró/RN | Caixa Postal 137 | CEP: 59625-900 
Fone: (84) 3317-8540 – Ramal: 1690 | E-mail: medicinaveterinaria@ufersa.edu.br | https://veterinaria.ufersa.edu.br 

 

1 

No vigésimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, às quatorze horas e 

trinta minutos na plataforma virtual Google Meet, foi realizada a Vigésima Primeira Reunião de 

dois mil e vinte e um do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. 

Estiveram presentes os seguintes membros do NDE: Sthenia dos Santos Albano Amora 

(Presidente do Núcleo), Cibele dos Santos Borges, Juliana Fortes Vilarinho Braga e Marcelle 

Santana de Araújo. Justificou a ausência Genilson Fernandes de Queiroz. Após a verificação 

do quórum, a presidente do NDE apresentou a seguinte pauta Ponto 1: Aprovação das atas das 

19ª e 20ª Reunião de 2021. Atas aprovadas com os devidos ajustes. Ponto 2. Discussão sobre 

prazo e metodologia de trabalho para apreciação dos PGCC que estão sendo enviados pelos 

docentes para a Coordenação. Levando em consideração a quantidade de PGCC que têm sido 

enviados à Coordenação, a professora Sthenia dos Santos Albano Amora viu a necessidade de 

se prorrogar o prazo de entrega e sugeriu a data do dia trinta de janeiro de dois mil e vinte e dois. 

Assim, ficou estabelecido pelo NDE como novo prazo para entrega dos PGCC. Deliberando sobre 

o plano de trabalho para a análise dos PGCC, ficou decidido que o NDE irá formar duplas para 

proceder a análise dos programas que serão encaminhados pela Coordenação aos membros do 

núcleo a partir de dez de janeiro de dois mil e vinte e dois. Formaram duplas a professora Juliana 

Fortes Vilarinho Braga com Marcelle Santana de Araújo, o professor Genilson Fernandes de 

Queiroz e Cibele dos Santos Borges e a professora Sthenia dos Santos Albano Amora fará a 

análise sozinha. Ponto 3. Continuação da revisão da atualização do tópico 3.7 Aspectos 

teóricos metodológicos do processo de ensino-aprendizagem, para preenchimento do 

documento orientador da estrutura de organização do PPC definida pelo Comitê de 

Graduação UFERSA. Fazendo a revisão da metodologia do processo de ensino aprendizagem, já 

aprovado em reunião anterior, foram feitos pequenos ajustes ao texto original para torná-lo mais 

compreensível aos destinatários. Deixando evidente o objeto do aspecto metodológico que é 

desenvolver o planejamento, a execução das atividades de ensino aprendizagem, bem como 

estabelecer os critérios de avaliação a que o discente estará submetido. As alterações foram 

aprovadas por unanimidade. Ponto 4. Outras ocorrências. A professora Sthenia dos Santos 

Albano Amora comunicou que a primeira reunião após o início do semestre letivo 2021.2 

continuará na sexta-feira às quatorze horas e trinta minutos e nela será deliberado sobre os 

horários das reuniões seguintes. Relembrou ainda sobre a vacância no NDE do representante 

docente do núcleo de Clínica Veterinária e da previsão de redistribuição de pelo menos mais dois 

docentes da área. Assim, ficou acertado que o NDE irá convidar e encaminhar para o Colegiado 

do curso o nome do primeiro docente que se apresentar para assumir disciplinas nesse núcleo. 

Encerrando a ordem do dia e, não havendo mais nada a relatar, a presidente do NDE do Curso de 

Medicina Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora, agradeceu a participação de todos, 

especialmente por todo os trabalho que vem sendo desenvolvido ao longo do ano e deu por 
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encerrada a reunião. E eu, Maria Verlangia Alves Peixoto, lavrei a presente ata, que foi aprovada 

por todos na Primeira Reunião do NDE de dois mil e vinte e dois, realizada no vigésimo quinto 

dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois, via plataforma virtual Google Meet. 
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